Feuille de révision – Panorama 6
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#4 Soit x, le prix de la voiture
15 000 x (100% + 15,025%) = x
15000 x 1,15025 = x
17 253,75 = x
Réponse : La voiture cottera 17 253,75$

#5ap=2(bef)  OnTrnsheme tn neckangle .
=2x (50,5 + 1,56 x 100)
=2x (50,5 + 156)
=2x2065
=413 m
= 41,3 dam
Réponse : La longueur de la cldture est de 41,3 dam.
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#7 132 mm =132 cm
Distance (km):13,2x7 =924
Vitesse: 3750 m/15 min = 15 000 m/h = 15 km/h
Temps (h): 92,4 +15= 6,16
Réponse Elle doit pi re:zn 6,16 heures.

o G;zﬂ + (3750 ¢ 1000, ,q; Eo _—&
0 =
#8a) 185+1,68+1,40+08.
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Réponse : Le prix moyen d'un litre d'essence est de 1,31§.
b)

Pays Taux de taxation (%)

Royaume-Uni %75 0,7459.

France = 73 , 12619

Japon 3 53 0,52 257

Québec = 46 b, 575

Canada 3 38 \ 374 Mo
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b) O 8 Réponse: -8°C
)
53+ H41H9+23+26+25+20+13+5+-2 134 1117
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Réponse : Entre 11 et 12

d) 11 x 12 = 132 donc 134-132 = 2 I| faut 2 degrés de moins.
26-2=24
11 faut quiil fasse au maximum 24°C en juillet.
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